Уведомление о необходимости освободить земельный участок от самовольно размещенных некапитальных строений, сооружений, иного имущества

   Администрация Петровск-Забайкальского муниципального округа уведомляет: в связи с отсутствием правовых оснований использования земельного участка с кадастровым номером 75:16:310270:164 (г. Петровск-Забайкальский, ул. Почтовая, 3а), данный земельный участок подлежит освобождению от незаконно размещенных на нем объектов, не являющихся объектами капитального строительства.

     Администрация Петровск-Забайкальского муниципального округа уведомляет всех заинтересованных лиц о необходимости освободить указанный участок (адрес: г. Петровск-Забайкальский, ул. Почтовая, 3а) от конструкций нестационарного торгового объекта  и прочего имущества в срок до 01 июня 2025 года.

     После 01 июня 2025 года. доступ на указанный земельный участок будет прекращен и работы по освобождению земельного участка будут произведены администрацией Петровск-Забайкальского муниципального округа самостоятельно или с привлечением специализированной организации.

    Учитывая вышеизложенное, собственникам указанных объектов предлагается освободить земельный участок в добровольном порядке в течение 30 (Тридцати) рабочих дней со дня опубликования настоящего сообщения на официальном сайте Петровск-Забайкальского муниципального округа и в официальном муниципальном печатном издании Петровск-Забайкальского муниципального округа (газета «Петровская Новь»).
    За справками обращаться в администрацию Петровск-Забайкальского муниципального округа, по адресу: г. Петровск-Забайкальский, пл. Ленина, 1, кааб. 1,  тел. 3-26-93.
