Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектной документации «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Сведения о заказчике: Общество с ограниченной ответственностью «ТимЯн» (ООО «ТимЯн»), ОГРН, 1197536001563, ИНН 7531007536, юридический адрес: 673005 Забайкальский край, Петровск-Забайкальский район, г. Петровск-Забайкальский, ул. Строительная, 41, E-mail: milira.iv@mail.ru.
Объект обсуждения: проектная документация «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: Строительство и эксплуатация автозаправочной станции по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский.
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: осуществление заправки грузового, легкового автотранспорта бензином, дизельным топливом (ДТ), заправка электромобилей, проведение рассчетно-кассовых операций по отпуску нефтепродуктов и реализации сопутствующих товаров в магазине в здании АЗС.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Забайкальский край, Петровск-Забайкальский р-н., г. Петровск-Забайкальский, ул. Лазо, 1.
Контактные данные ответственных лиц:
         Представитель уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: Представитель администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа - Аникин В.М. тел. 8(302)363-17-37, почта: pzab.architect@yandex.ru 
Представитель заказчика намечаемой деятельности: директор ООО  «Тимян» Иванова Ирина Ивановна, тел.: 8 (914) 466-79-00, электронная почта:  milira.iv@mail.ru
Представитель разработчика проектной документации и исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: ИП Фрайнт Ю.В. ИНН 753707017100 ОГРНИП 321753600014688, Юридический адрес: 353290 Краснодарский край, г. Горячий ключ, ул. Кубанская, 34-37; E-mail: csipe.chita@yandex.ru, тел.: 89143692981, 89145121070.
  Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Петровск-Забайкальского муниципального округа. Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь Ленина, д. №1, каб. № 6.
Дата и время проведения общественных слушаний: 7 апреля 2025г. 15:00 часов.
Форма и место представления замечаний и предложений: письменная на бумажном носителе по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь им. Ленина, д. №1, каб. № 6, либо сканированная копия при дистанционном предоставлении на e-mail: admpriem_pzab@mail.ru по утвержденной форме.
 Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Объект общественных обсуждений доступен в период с 24.03.2025 по 23.04.2025: 
1. для очного ознакомления объект общественных обсуждений доступен по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь Ленина, д. №1, время работы пн - пт 9.00- 18.00, обед с 13.00-14.00.
2. в электронном виде в сети «Интернет» объект общественных обсуждений доступен по ссылке: https://petzab.75.ru/deyatel-nost/obschestvennye-obsuzhdeniya/371008-materialy-obschestvennyh-obsuzhdeniy-gosudarstvennoy-ekologicheskoy-ekspertizy-proektnaya-dokumentaciya-azs-po-adresu-zabaykal-skiy-kray-g-petrovsk-zabaykal-skiy-vklyuchaya-predvaritel-nye-materialy-ocenki-vozdeystviya-na-okruzhayuschuyu-sredu-ovos-namech 
На данной ссылке в соответствии с п. 51 Постановления Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644 будут размещены окончательные материалы объекта общественного обсуждения на 30 дней.
Срок доступности материалов объекта общественных обсуждений: 24.03.2025г. – 23.04.2025г. (включительно).
Срок проведения общественных обсуждений: 24.03.2025г. - 23.04.2025г. (включительно).
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами следующим образом:
в соответствии с п. 23 Постановления Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644 в течение 7 календарных дней гражданами, изъявившими желание провести слушания, необходимо в произвольной форме направить в уполномоченный орган соответствующую инициативу в письменной форме на адрес: Администрация городского округа «Город Петровск-Забайкальский». Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь им. Ленина, д. №1, электронная почта: admpriem_pzab@mail.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
При наличии инициативы слушания будут проведены в очном формате с использованием средств дистанционного взаимодействия для обеспечения участия в слушаниях всех заинтересованных лиц.
Предоставление замечаний и предложений, касающихся объекта обсуждений:
В период проведения общественных обсуждений с 24.03.2025 по 23.04.2025 все участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений:
- в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний;
- письменной форме на адрес: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь Ленина, д. №1, каб. № 6, либо сканированная копия при дистанционном предоставлении на e-mail: admpriem_pzab@mail.ru по утвержденной форме 
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.
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