Памятка для владельцев
 сельскохозяйственных животных
Ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы.
Владельцы животных  обязаны:
- осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении продукции животного происхождения, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки продукции животного происхождения, не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства;
- предоставлять ветеринарным  специалистам  по их требованию доступ к животным для осмотра и учета, немедленно извещать их о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также об их необычном поведении;
- до прибытия ветеринарных специалистов, принять меры по изоляции животных, подозреваемых в заболевании; 
- соблюдать установленные ветеринарно-санитарные правила перевозки и убоя животных, переработки, хранения и реализации продукции животного происхождения;
- выполнять указания ветеринарных специалистов, о проведении мероприятий по профилактике болезней животных и борьбе с этими болезнями;
- обеспечить маркирование животных, представлять сведения, необходимые для учета животных.
 	Запрещено  нелегальное перемещение сельскохозяйственных  животных  и  продукции  животного  происхождения. Перевозка или перегон животных должны осуществляться по согласованным с Россельхознадзором  маршрутами и с соблюдением требований по предупреждению возникновения и распространения болезней животных.
Недопустима   торговля  живыми животными  и  продукцией  животного  происхождения  в  несанкционированных  местах.
Недопустимо  сокрытие  фактов  заболевания  или падежа животных.
При возникновении  очагов особо опасных болезней животных  и  их  ликвидации, проводится  изъятие животных и  продукции животного происхождения для целей их утилизации с выдачей собственнику соответствующего документа о таком изъятии. В   этом случае собственник животных и  продукции животного происхождения имеет право на возмещение ущерба, понесенного им в результате изъятия. В случае выявления нарушений законодательства Российской Федерации в области ветеринарии  (отказ от проведения  ветеринарно-профилактических  мероприятий,  маркирования и постановки на учет животных) допущенных  владельцем, при возникновении или распространении очагов особо опасных болезней животных на этих объектах, в возмещении стоимости животных и  продукции животного происхождения может быть отказано.
Помните, за действия (бездействия), повлекшие за собой возникновение очагов особо опасных заболеваний животных  и  их  распространение  предусмотрена административная и уголовная ответственность! Владельцам КФХ  и  ЛПХ  необходимо  неукоснительно  соблюдать  обязательные  требования  ветеринарного  законодательства  РФ,  направленные  на  предотвращение  возникновения  и  распространения  на  территории  РФ  заразных  болезней  животных.
 Просим вас усилить бдительность и обеспечить контроль за здоровьем ваших животных. Любую болезнь легче и дешевле предотвратить, чем бороться с ней.
Государственная  ветеринарная  служба  Петровск-Забайкальского  района находится по адресу: г. Петровск-Забайкальский,  улица  Верхнекрасная,  96.   Телефон:  8(30236) 2-15-28. 
E-mail: p-zabaikalskaya.sbbj@yandex.ru

