
Положительный опыт в действии Федерального закона  
 «О пробации Российской Федерации»
         На учёте Петровск-Забайкальского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Забайкальскому краю состоит условно осуждённый П., который обратился с заявлением об оказании содействия в ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации. Обратившийся нуждался в замене паспорта гражданина РФ, в связи с достижением двадцатилетнего возраста. Сотрудники уголовно-исполнительной инспекции провели оценку нуждаемости в отношении осуждённого и вынесли постановление о целесообразности оказания содействия в ресоциализации, социальной адаптации, социальной реабилитации, специалистами также была составлена индивидуальная программа.
Осуждённый П. был направлен в администрацию городского округа «Город Петровск-Забайкальский», где ему оказали материальную помощь для оплаты госпошлины для получения документов. Далее осуждённый был направлен в ОУФМС России по Забайкальскому краю в Петровск-Забайкальском районе, где ему был выдан паспорт гражданина РФ. Исполнительная пробация в отношении осуждённого прекращена в связи с реализацией мероприятий, предусмотренных индивидуальной программой.
Таким образом, благодаря применения исполнительной пробации, безработный осуждённый смог получить необходимые документы и теперь сможет официально трудоустроиться в ближайшее время.
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