 

П Р О Т О К О Л
общественных обсуждений (в форме общественных слушаний)
[bookmark: _Hlk87632427]с гражданами и общественными организациями (объединениями), организованных органами местного самоуправления по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «АЗС по адресу: Забайкальский край, 
г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки
 воздействия на окружающую среду
г. Петровск-Забайкальский
№ 1                                                                                       «28» апреля 2025 г.
Правовое основание для проведения общественных обсуждений:
· Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
· Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду»;
Орган ответственный за организацию общественных обсуждений (слушаний): администрация Петровск-Забайкальского муниципального округа на основании постановления № 326 от 14 марта 2025г. Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь Ленина, д. 1. 
Заказчик: ООО «ТимЯн», ОГРН 1197536001563, ИНН 7531007536, юридический адрес: 673005, Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, ул. Строительная, 41. 
Объект общественных обсуждений: Проектная документация «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности.
Форма проведения общественных обсуждений – общественные слушания с непосредственным участием всех заинтересованных сторон.
Цель проведения общественных обсуждений: выявление и учет общественного мнения по объекту общественных обсуждений.
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: осуществление заправки грузового, легкового автотранспорта бензином, дизельным топливом (ДТ), заправка электромобилей, проведение рассчетно-кассовых операций по отпуску нефтепродуктов и реализации сопутствующих товаров в магазине в здании АЗС.
Контактные данные ответственных лиц: представитель уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: Представитель администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа – Аникин В.М. тел. 8(30236) 3-17-37, почта pzab.architekt@yandex.ru
Представитель заказчика намечаемой деятельности: директор ООО «Тимян» Иванова Ирина Ивановна, тел.: 8 (914) 466-79-00, электронная почта: milira.iv@mail.ru
Представитель разработчика проектной документации и исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: ИП Фрайнт Ю.В. ИНН 753707017100 ОГРНИП 321753600014688, юридический адрес: 353290, Краснодарский край, г. Горячий ключ, ул. Кубанская, 34-37; E-mail: csipe.chita@yandex.ru, тел.:89143692981, 89145121070  
Способ информирования общественности о дате, месте и времени проведения общественных слушаний: в соответствии с п. 28 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 г. № 1644 сведения об уведомлении о проведении общественных обсуждений для ознакомления общественности размещены:
а) на официальном сайте органа местного самоуправления Администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа (13.03.2025г.)
https://petzab.75.ru/deyatel-nost/obschestvennye-obsuzhdeniya/371008-materialy-obschestvennyh-obsuzhdeniy-gosudarstvennoy-ekologicheskoy-ekspertizy-proektnaya-dokumentaciya-azs-po-adresu-zabaykal-skiy-kray-g-petrovsk-zabaykal-skiy-vklyuchaya-predvaritel-nye-materialy-ocenki-vozdeystviya-na-okruzhayuschuyu-sredu-ovos-namech
б) в Федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (18.03.2025г.)
https://ecomonitoring.mnr.gov.ru/public/lists/public_discussions_list_public?view=cards&listParams.ordering=-id&limit=10&offset=400
в) в газете «Петровская новь» № 12 от 20 марта 2025 г.
Место и сроки доступности для общественности материалов по объекту общественного обсуждения: 673005, Забайкальский край, город Петровск-Забайкальский, площадь   Ленина, д. 1, время работы: пн.-пт. 9:00-18:00, обед с 13:00 до 14:00 в период с 24.03.2025 г. по 23.04.2025 г.
[bookmark: _Hlk87631855]Дата и время проведения общественных слушаний: 7 апреля 2025 г, 15:00 ч.
[bookmark: _Hlk87631863]Место проведения: г. Петровск-Забайкальский, площадь Ленина, д. 1, Актовый зал администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа
Всего в общественных обсуждениях приняло участие: 31 (тридцать один) человек: представители общественности: 23 (двадцать три) человека; представитель заказчика: И.И. Иванова.
Члены комиссии: Горюнов Н.В. – председатель комиссии, Глава Петровск-Забайкальского муниципального округа;
Шестопалов Н.Ю. – заместитель председателя комиссии, Первый заместитель главы Петровск-Забайкальского муниципального округа;
Токарева К.А. -  секретарь комиссии, Главный специалист отдела строительства, дорожного хозяйства и транспорта администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа;
Панова Л.Г. – председатель КЭСХИЗ администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа;
Аникин В.М. – начальник отдела ЖКХ, благоустройства и связи администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа; 
Булгакова Е.С. – начальник отдела строительства, дорожного хозяйства и транспорта администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа;
Выставкина Л.Л. – главный специалист отдела строительства, дорожного хозяйства и транспорта администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа.  
Форма и место представления замечаний и предложений: в период проведения общественных обсуждений с 24.03.2025 по 23.04.2025 все участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений:
- в письменной форме на бумажном носителе по адресу: 673005, Забайкальский край, город Петровск-Забайкальский, площадь   Ленина, д. 1, каб. 6, либо сканированная копия при дистанционном предоставлении на e-mail: admpriem_pzab@mail.ru;
- в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний;
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний, и предложений.    
Список участников слушаний (представителей общественности) представлен в приложении № 1 к настоящему Протоколу.
Регламент общественных слушаний представлен в приложении № 2 к настоящему Протоколу.
Выступления участников слушаний представлены в приложении № 3 к настоящему Протоколу.
Журнал учета замечаний и предложений общественности по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду представлен в приложении № 4 к настоящему Протоколу.
            Таблица учета замечаний и предложений представлена в приложении № 5 к настоящему Протоколу.
            Пояснительная записка, вопросы, вынесенные для обсуждения на общественных слушаниях:
Рассматриваемый объект располагается в границе буферной экологической зоны Байкальской природной территории. 
Топографической основой для координатных схем расположения источников выбросов и построения карт с изолиниями рассеивания загрязняющих веществ, является ситуационный план размещения объекта. 
Объемы выбросов загрязняющих веществ, количество строительных и производственных отходов определены расчетными методами в соответствии с отраслевыми методиками. 
В целях обоснования размера санитарно-защитной зоны для данной АЗС был разработан проект обоснования, который направлен в органы Роспотребнадзора для проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы. 
Согласно санитарно-эпидемиологическому заключению, выданному Управлением Роспотребнадзора по Забайкальскому краю, проект соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям, при этом установление санитарно-защитной зоны в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.03.2018 № 222 для данного объекта не требуется. 
По результатам расчетов объемов выбросов загрязняющих веществ, нормативов образования отходов на предприятиях, определены размеры платежей за негативное воздействие на окружающую среду. 
Основной целью проектных решений является определение характера и степени влияния всех видов производственной деятельности объекта на природные комплексы, а также ожидаемое негативное воздействие намечаемой производственной деятельности на изменения состояния окружающей среды (атмосферный воздух, вода, почва, животный и растительный мир). 
Полное название организации: Общество с ограниченной ответственностью «ТимЯн».
Сокращенное наименование юридического лица: ООО «ТимЯн».
Юридический адрес: 673005, Забайкальский край, Петровск-Забайкальский район, город Петровск-Забайкальский, Строительная ул., д. 41
Фактический адрес: 673005, Забайкальский край, Петровск-Забайкальский р-н, г. Петровск-Забайкальский, ул. Лазо, участок 1
Руководитель организации – директор Иванова Ирина Ивановна с 20 марта 2019 г.
Рассматриваемый объект НВОС – АЗС.
Местонахождение объекта: 673005, Забайкальский край, Петровск-Забайкальский р-н, г. Петровск-Забайкальский, ул. Лазо, участок 1.
ООО «ТимЯн» не будет производить переработку сырья и материалов в основном производственном процессе, а осуществлять функции хранения и обновления запасов светлых
нефтепродуктов.
Вид градостроительной деятельности – новое строительство.
Цель реализации намечаемой хозяйственной деятельности: предложенный в проекте комплекс технических решений позволяет обеспечить достаточную надежность функционирования технологических систем, эффективность и безопасность эксплуатации объекта.
Годовая реализация 2000 т., по видам топлива: АИ - 92 и 95 – 1400 т. (в осенне-зимний период года 750 т.; в весенне-летний период года 750 т.); дизельное топливо 500 т. (в осенне-зимний период года 250 т.; в весенне-летний период года 250 т.). Мощность АЗС - 100 зап/сут. Предмет разногласий между общественностью и заказчиком (исполнителем) отсутствует.
Результат общественных обсуждений:
1. Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности проведены в период с 24.03.2025 по 23.04.2025 включительно.
2. Общественные слушания по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности проведены 7 апреля 2025 г. в 15:00 по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, площадь Ленина, д. 1, Актовый зал администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа. 
3. В период проведения общественных обсуждений с 24.03.2025 по 23.04.2025 включительно замечаний и предложений участников общественных обсуждений по объекту общественных обсуждений не поступало.
4. Число участников общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности: представители общественности: 23 (двадцать три) человека; представитель заказчика: 1 (один) человек; члены комиссии: 7 (семь) человек.
5. Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «АЗС по адресу: Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности – считать состоявшимися.
Председатель комиссии:  Н.В. Горюнов, глава Петровск-Забайкальского муниципального округа;
заместитель председателя комиссии: Н.Ю. Шестопалов, первый заместитель главы  Петровск-Забайкальского муниципального округа;
секретарь комиссии: К.А. Токарева, главный специалист отдела  строительства, дорожного хозяйства и транспорта администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа;
члены комиссии: Л.Г. Панова, председатель КЭСХИЗ администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа; В.М. Аникин, начальник отдела ЖКХ, благоустройства и связи Петровск-Забайкальского муниципального округа; Е.С. Булгакова,  начальник отдела строительства, дорожного хозяйства и транспорта администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа;   Л.Л. Выставкина, главный специалист отдела строительства, дорожного хозяйства и транспорта администрации Петровск-Забайкальского муниципального округа;   
представитель заказчика: И.И. Ивановна, директор ООО «ТимЯн»;
Представители общественности: Е.И. Мильчук, Т.Д. Мильчук, Н.В. Попова, А.М. Зверев, Д.А. Плотников, Е.В. Матвеева, Т.В. Наумова, П.А. Костров, Е.В. Сутурин, Е.А. Шевченко, Е.В. Зимин, В.А. Иванов, Н.А. Киреева, П.В. Глебушкин, А.А. Федотов, А.О. Сидоркович, А.С. Коденев, Ю.С. Соколова, Н.Ю. Родионова, Н.В. Шайдурова, В.П. Худяков, Ю.В. Коженова Е.Н. Матвеева.
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