Оповещение о начале публичных слушаний
Администрация Петровск-Забайкальского муниципального округа Забайкальского края извещает о начале проведения публичных слушаний по проекту решения об исполнения бюджета городского округа «Город Петровск-Забайкальский» и бюджета муниципального района «Петровск-Забайкальский район» за 2024 год.
Проведение публичных слушаний назначено на 15 апреля 2025 года в 10-00 часов. Проведение публичных слушаний по проекту решения об исполнения бюджета городского округа «Город Петровск-Забайкальский» и бюджета муниципального района «Петровск-Забайкальский район» за 2024 год, будет проходить по адресу: Забайкальский края, г. Петровск-Забайкальский, пл. Ленина, 1, актовый зал.
Предложения и рекомендации по обсуждаемому вопросу заинтересованными лицами вносятся не позднее, чем за 2 дня до даты проведения публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы по теме публичных слушаний, предоставлены на официальный сайт: https://petzab.75.ru/
В период проведения публичных слушаний участники направляют предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого проекта:
1) в письменной форме при личном обращении в администрацию Петровск-Забайкальского муниципального округа Забайкальского края;
2) посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций);
 3) посредством почтового отправления в администрацию Петровск-Забайкальского муниципального округа Забайкальского края по адресу: 673005, Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, пл. Ленина, д. 1
4)  посредством официального сайта по адресу: https://petzab.75.ru/
Организатором общественных обсуждений является администрация Петровск-Забайкальского муниципального округа Забайкальского края.
Контактные данные организатора: 673005, Забайкальский край, г. Петровск-Забайкальский, пл. Ленина, 1, каб. 8, тел.: 8 (30236) 3-16-11.


